

EDITAL PROPPG 08/2020 – Retificação 02

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do resultado do Edital PPGES nº 08/2020, publicado em 02 de outubro de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido documento.

No artigo 3.2.2, letra h), **onde se lê:** Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 100,00 (cem reais), até a data de 23/10/2020, feito por meio de Guia de Recolhimento à União (GRU Simples), a ser gerada no endereço. **Leia-se:** Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 100,00 (cem reais), até a data de **13/11/2020**, feito por meio de Guia de Recolhimento à União (GRU Simples), a ser gerada no endereço.

Porto Seguro, 29 de outubro de 2020.